



中華人民共和國香港特別行政區立法會
LEGISLATIVE COUNCIL
OF THE HONG KONG SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION
OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

鄧飛 議員 TANG Fei, MH

香港教育的引進來與走出去

10多位立法會議員在9月20日會晤特首李家超，就《2022年施政報告》發表意見。我建議引入更多境外及海外華人學生自資入讀本地學校，一來解決適齡學童不足問題，二來可優化本港人口結構。



探討未來教育發展方向

教聯會在9月初與行政長官李家超及教育局局長蔡若蓮會面，就教育的未來發展交流意見。教聯會提出十項建議，包括加強愛國教育、採取措施應對學生人口持續下降；加強創科教育和維護教師專業等。



共慶中秋

9月8日，我們馬不停蹄地到幾個地區辦事處派送月餅，與街坊同賀中秋！第一站是將軍澳，感謝煤氣公司贊助月餅，以及前來幫手做義工的張總經理；第二站到黃大仙，聯同黃大仙居民促進會林文輝主席和一眾義工一齊派送月餅，最後一站是青衣，聯同教聯會副主席林翠玲校長和多位義工派送月餅，街坊的熱情令人融化！



立法會工作報告 精華版 (2022年8月及9月)



掃碼看完整版

為北上學生爭取「人文關懷通道」

不少學生擔心未能如期赴內地升學而失去學位。為此，我在8月8日和朱國強議員及楊永杰議員到政府總部外請願，要求



當局盡快與內地商討擴大「人文關懷通道」等措施。其後，教育局宣布一系列便利措施，對此我表示讚許。

活動

休會不休息，馬不停蹄出席20多項活動，包括：



1. 榮任「香港科技創新教育聯盟」副主席
2. 擔任「紫荊文化盃」主禮及頒獎嘉賓
3. 擔任香港城市大學「HK TECH 300」主講嘉賓
4. 參加中華海外聯誼會讀書會活動
5. 到重慶總會分享大灣區教育事業的發展機遇
6. 參與「滇港同行·青春築夢」滇港青年人才交流會
7. 為「雲遊中華·博古通新」活動擔任主禮嘉賓
8. 與創科局孫東局長討論本港創科人才議題等

撰文

發表了18篇文章和視頻，發表平台包括星島、大公、圍爐、橙新聞、經濟通、思考香港和屈機TV，亦接受了鳳凰衛視、香港電台等媒體訪問。



f 鄧飛